
Vraag 10
De topogra�e is hetzelfde als in de vorige vraag, het geologische grensvlak is nog  
steeds op dezelfde plek in de ondergrond aanwezig, maar de bovenste 50 m 
(verticaal gemeten) is verweerd, m.a.w. is omgezet tot een bodem. Het grensvlak zal 
dan ergens in het onverweerde gesteente, onder de bodem, aanwezig zijn. 
Willen we hier nu een bouwwerk (bv een brug) funderen, dan moeten we weten waar 
dat grensvlak aanwezig is. Construeer dit, gebruik hierbij de structuurlijnen van 
vraag 9.
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